

菏泽市体育局获山东省政府通报表扬

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为激励先进、树立榜样,大力弘扬奥林匹克精神和中华体育精神,山东省政府网站12月14日发布《山东省人民政府关于表扬奖励第十四届全国运动会有功集体和个人的通报》,给予36名作出杰出贡献个人记大功,给予22个作出突出贡献的单位通报表扬。其中,菏泽市体育局作为有功集体获得表扬。

《通报》指出,在举国关注的第十四届全国运动会上,我省体育健儿肩负全省人民的殷切期望,继东京奥运会之后连续作战、再创佳绩,勇夺58枚金牌、55枚银牌、47枚铜牌,实现全运会金牌“四连冠”,并获得体育道德风尚奖,取得运动成绩和精神文明双丰收,充分展现了齐鲁儿女奋发向上、追求卓越的精神风貌,充分展现了山东经济社会发展的巨大

成就,为全省人民赢得了巨大荣誉,给全省人民带来了巨大鼓舞,增添了奋进力量。

《通报》要求,希望受到表扬奖励的集体和个人充分发挥表率作用,戒骄戒躁,再接再厉,再创佳绩,赢得更多荣誉。各级、各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神,以受表扬

奖励的集体和个人为榜样,坚持以人民为中心的发展思想,全面推进群众体育、竞技体育、体育产业、体育文化协调发展,不断加快体育强省建设步伐,为新时代社会主义现代化强省建设作出新的更大贡献。

牡丹晚报全媒体记者了解到,在本届全运会,菏泽共有23名运动员取得决赛资格,代表山东省参加了赛艇、皮划艇、国际跤、举重、自行车、滑板等10个项目的比赛,

取得了3枚金牌、2枚银牌、4枚铜牌,1项第四名、1项第五名、1项第七名的好成绩,参赛运动员人数、参赛项目、获得奖牌数均突破历史纪录。

下一步,菏泽市体育局将以本次全运会佳绩为起点,大力弘扬敢于争先、勇于突破的菏泽体育精神,咬定目标凝心聚力,创造更多的“菏泽之最”“山东之最”,为突破菏泽后来居上做出新的更大贡献。

市体育局举办学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲报告会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为全面深入学习领会党的十九届六中全会精神,引导广大党员干部群众把思想和行动统一到全会精神上来,12月17日下午,菏泽市体育局举办学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲报告会,邀请市直机关学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲团成员、市政法委宣传科科长任仲建作宣讲报告,市体育局党组成员、副局长房惠敏主持会议。

任仲建以“开启新征程 建

功新时代”为题,从党的十九届六中全会的概况、《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》出台的重大意义、贯彻落实党的十九届六中全会精神等三个方面对党的十九届六中全会精神作了全面、系统、深入的阐释解读。宣讲报告主题鲜明、内容丰富、论述透彻、深入浅出,既有理论高度、思想深度,又紧密联系菏泽体育工作实际,对更好地理解把握党的十九届六中全会精神具有重要的指导作用。

房惠敏强调,要以此次宣讲

报告为契机,把学习贯彻党的十九届六中全会精神与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合起来,与全面落实习近平总书记视察山东、视察菏泽重要讲话精神紧密结合起来,与菏泽体育工作紧密结合起来,进一步把学习、宣传、贯彻党的十九届六中全会精神引向深入。

现场,与会人员纷纷表示,通过此次宣讲报告会,对党的十九届六中全会精神有了更加深刻的理解,受益匪浅。

“八段锦”健身运动走进小学课间



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为进一步增强老师和学生终身学习体育的能力,提升当代小学生的身体素质和体育锻炼爱好的乐趣,近一个学期,巨野县永丰办南关小学在校积极推行“八段锦”健身气功运动活动,受到全体师生欢迎,并取得显著效果。

牡丹晚报全媒体记者了解到,“八段锦”是一个优秀的中国传统保健功法,其动作简单易行、舒展优美,如锦缎般优美、柔顺,又因为功法共为八段,每段一个动作,故名为“八段锦”。

在学习过程中,该校一、二、三年级的小朋友虽然年龄较小,但他们队伍整齐划一,完全看得出孩子们严肃对待的态度。部分班级按照“一二三四”的节拍完美地分解展示动作。四、五、六年级的孩子年龄稍大些,他们动作熟练,沉稳大气。

通过这一学期“八段锦”的学习和传授,该校全体师生从中体验到运动所带来的乐趣及启发。他们将以更饱满的热情、更大的信心积极推进中华传统体育运动项目,为建设成为特色传统体育学校不懈努力。

郓城县体育馆正式开放



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)12月18日,郓城县举行体育场馆开放仪式暨菏泽市第四届传统武术联赛郓城选拔赛。市体育局局长史长华,市体育局党组成员、体育训练中心主任魏东,该县县委常委、常务副县长苏怀光,县人大常委会副主任黄守江,副县长徐龙杰以及相关部门负责人参加活动。

启动仪式在雄壮的国歌声中正式开始。裁判员代表、运动员代表进行了宣誓。苏怀光宣布郓城县体育馆正式开放、菏泽市第四届传统武术联赛郓城选拔赛开赛。

徐龙杰在致辞中指出,体育馆的建成开放,不仅是郓城

县经济社会发展中的一件大事,更是全县体育事业发展的里程碑,标志着郓城县“三个一”工程建设(1个体育馆、1个体育场和1个体育公园)走在了全市前列,为郓城县体育事业的发展注入了新的活力,为居民强身健体和竞技体育的发展提供了优质环境,方便了居民的体育锻炼,加快了“健康郓城”建设步伐。通过举行县体育场馆开放仪式,以传统武术比赛搭建平台,将民生实事落到实处,必将推动该县居民体育和传统武术发展,切实增强居民的幸福感。

启动仪式结束后,一行人还共同观看了武术节目表演,并举行了菏泽市第四届传统武术联赛郓城选拔赛。

三金一银一铜,菏泽在省中小学生游泳联赛上获佳绩



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)12月13日至17日,由菏泽蓝星体育25名运动员组成的菏泽市代表队参加了在淄博市体育中心游泳馆举办的“中国体育彩票杯”2021年山东省中小学生游泳联赛,并在比赛中荣获了三金一银一铜的好成绩。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次比赛是由山东省体育局、山东省教育厅和山东省财政厅主办,省游泳项目管理中心承办,是山东省中小学生游泳项目的最高规格比赛,共

有全省16个代表队451名运动员参赛。

菏泽市代表队在比赛中不畏强手,发挥出较好的水平。菏泽市运动员杨浩然荣获男子小学乙A组50米蛙泳金牌和50米爬泳铜牌,赵一鸣荣获男子小学乙C组持棒仰泳腿冠军,章雅鑫荣获女子小学乙C组50米蛙泳冠军,王子涵荣获女子小学甲组50米仰泳银牌,另有17人次获得四至八名,有两人荣获组委会颁发的体育道德风尚奖。

据悉,菏泽市代表队

员经菏泽泳协在市级游泳联赛中从各学校选拔而来,由菏泽市蓝星体育培训中心进行了系统的专业训练,运动员整体水平有了较大的提高,取得了菏泽市近年来在省级游泳比赛中的最好成绩,既检验了训练成果,又树立了信心,标志着菏泽市青少年游泳训练体系已经初步建成。在未来几年中将会在选材、训练、参赛和输送等方面继续努力,开拓创新,不断提高,为菏泽市游泳项目储备更多的人才,取得更好的成绩。